Tect Mo okpy:kaoumemy mupy 3 Tp. /4 kiaacc/

Al. Kak craua HasbiBatbest Poccus npu Ierpe 1?

1. mapctBo

2. KHSDKECTBO

3. wummepus
A2. Kaxoii ropoa npu Ilerpe I cran cronuuneii Poccun?

1. ApxaHrembck

2. Mocksa

3. Cankr — [TerepOypr
A3. Kaxkoii pyccknii BoeHHbIH ObLI (py10TOBOALIEM?

1. A. CyBopos
2. ®. Ymakos
3. M. Kyry3oB
A4. Kakoii pycckuii BOCHHBIN HMeJI 3BaHHe TeHepaJanccumyc?
1. A. CyBopoB
2. M. Kyry3oB
3. @. YmrakoB
AS. K10 BO3IiIaBHJI pycCcKHe BOMCKa BO Bpemsi BoiiHbI ¢ Hanmoneonom?
1. A. CyBopoB
2. M. Kyry3oB
3. @. YmiakoB

A6. HazoBHM M4 mOCJIEeIHET0 PYyCCKOro rocyaaps.
1. Hukomaii I1
2. Anexcanap II
3. Aunexcannp III
A7. B kakoM roay 0bL1 MOANNCAH MAHU(]ECT 0 KPeCTbAHCKONH BOJIbHOCTH?
1. B 1861 roay
2. B 1917 rony
3. B 1918 rony
A8. Kakoii npa3aHuk Mbl oTMe4aeM 12 uioHs?
1. Jeub Koncrurynuu 3. JIeHb KOCMOHABTHKH
2. JleHb 3HAHHM 4. lennb Poccun
A9. HazoBu aaty Hayasna Benukoit OTeyecTBeHHOM BOMHBI.
1. 22 urons 1939 rona
2. 22 uronsa 1941 rona
3. 22 urons 1941 rona
A10. B kakoM rojay B KOCMOC 10JieTeJ MePBblil HCKYCCTBEHHbIH CNYTHUK 3eMuiu?
1. B 1957 rony
2. B 1961 rony
3. B 1964 rony
All. B kakoM roay nepsblii 4eJ0BeK 1oJieTe]l B KOCMOC?
1. B 1957 rony
2. B 1961 rony
3. B 1964 rony
A12. B kakom rojay Obu1a NpuHATA nepBas poccuiickass Koncruryuusi?
1. B 1917 rony
2. B 1918 rony
3. B 1924 rony
A13. CkoabKO IBETOB HA poccuiickom ¢uiare?
1. 2 uBera
2. 3 uBera



3. 4 uBera
Al4. Kakoro nuBera HeT Ha poccuiickom ¢uiare?
1. 3enénoro
2. Oemoro
3. KpacHOro
A1S5. Croabko quiach 0s1okana Jleaunrpana B roabl Besmmkoii OTeyecTBeHHOM BOMHBI?
1.oquH MecsI 3. 900 nuelt
2. OIMWH rojg 4. yetbIpe TONIA

B1. Apmus kakoii ctpanbl Hanasua Ha Poccuro B 1812 roay?

B2. Bo ckoJibKo0 JieT rpaxaane Poccuu MOTyT IPUHMMATH YYacTHe B BbIOOpax
PYKOBOJCTBA CTPAaHbI?

B3. Bo ckoJbko JieT rpaxaane Poccuu mosyqarot nacnopr?




